

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 200 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 szeptember 3

A lengyelek elleni hadműveletek büntető jellegűek

és nem minősíthetők kimondottan háborúnak -
hivatalos német álláspont szerint

Ciano külügyminiszter diplomáciai tanácskozásai

A világ érdeklődése ma a német-lengyel háborúra, valamint arra irányul, hogy a háborúnak mik lehetnek és lesznek várható kihatásai a milyen történelmi jelentőségű események fognak lezajlani a napokban a világtörténelem forró levegőjű színpadán. Annak ellenére azonban, hogy lengyel föl-

dön a hadászati technika valamennyi modern harciesszöke pusztító végzettségűen, nem adható fel a remény az ellentétek békés megoldására, amelyet XII. Pius pápa Isten nevében és a krisztusi szeretet jegyében indított el és amelyért fáradhatatlanul dolgozik továbbra is.

te alatt rendkívüli minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács elhatározta, hogy Olaszország sem

minemű katonai műveletet nem kezdeményez.

A német csapatok tegnap elérték a kezdeti sikereket

A Sziléziából, Pomerániából és Kelet-Poroszországból kiinduló német hadműveletek során valamennyi arcvonalon elérték a várt kezdeti sikereket.

A német szárazföldi és légihaderő egyes részei a lengyel támadások visszaverése után lényegesen előrenyomult.

Lengyel jelentések szerint a tegnap folyamán a német csapatok lengyel földre nyomultak be és a légi haderő több várost bombáztak.

Lengyel értesülések szerint a német légi rajok pénteken délelőtti félttz órákor bombázták Varsót.

Általános mozgósítás Angliában

VI. György angol király tegnap délután a szárazföldi és tengeri haderők általános mozgósítására vonatkozó rendelet aláírása után aláírta a légi haderő mozgósítását elrendelő okmányt is. Hasonlókép-

pen több, aláírt a helyzet által megkívánt rendeletek péntek este jelentek meg az angol hivatalos lapban és a lakossággal falragaszokon tudatták a rendelkezéseket.

Franciaország is elrendelte az általános mozgósítást

Franciaországban elrendelték az általános mozgósítást. Az ostromállapotot kihírdették.

Franciaországban az általános mozgósítás első napját szeptember másodikára tűzték ki.

Lengyel lépés Anglia beavatkozásáért

Racinszky gróf londoni lengyel nagykövet pénteken felkereste lord Halifax külügyminisztert s közölte vele, hogy a lengyelország elleni német támadás az angol-lengyel szerződésben foglalt közvetlen támadás esetének tekinthető és a

szerződés alkalmazását szükségesé teszi.

Olaszország semleges

Az olasz kormány tagjai péntek délután 5 órákor a Duce elnökle-

„A hadműveletek nem mi- nősíthetők háborúnak!...

Német hivatalos helyen azt tartják hogy Németország Lengyelország elleni folyamatban lévő had-

műveletei nem minősíthetők kimondottan háborúnak, azok csupán büntető jellegű intézkedések.

Ciano grót nagyfontosságú tanácskozásai

Olaszország mindent megtesz a fegyveres viszály továbbterjedésének megakadályozására. Az éjjel fogadta Mackensen német, valamint az angol és francia nagykövetet Ciano gróf.

Az olasz külügyminiszter ma délelőtti ismételt fogadta a német, angol és francia nagyköveket s velük hosszabb tanácskozást

folytatott.

Olaszország további erőfeszítéseket tesz a világ megbékélésének lehetővé tételére s valószínű, hogy a viszály további elmérgesedését sikerül megakadályozni.

Mussolini békeakaratóról az angol parlamentben Chamberlain miniszterelnök is elismerően nyilatkozott meg.



Román politikai körök megerősítik, hogy Lengyelország újabb kísérletet tett Románia szegélynyujtásának megszerzésére. Románia megmarad semlegességi álláspontja mellett.

Tunisz városában négyszer működésbe jött a nyaktíló. A központi fogház udvarán lenyaktak négy arab benschülöt, akiket a büntető törvényszék gyilkosságért és rablásért ítél halálra.

Sváctan elrendelték az általános mozgósítást.

A berlini lengyel nagykövet utasítást kapott, hogy utazzék el Berlinből.

Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter péntek este Berlinben fogadta Henderson angol nagy követet.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőkben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Vígsház
A francia filmgyártás felejthetetlen remeke:
A megbélyegzett asszony
Előadások: 5. 7. 9 órákor.
Vasárnap d u 3, 5, 7, 9 órákor

Gróf Teleki Pál miniszterelnök felhívása a nemzethez

A Budapesti Közlöny szombati száma gróf Teleki Pál miniszterelnök következő felhívását közli: Magyarország népéhez!

Az európai helyzet ma súlyosra fordult. Az államok egész sorozata, közöttük több közismerten semleges állam, különleges intézkedéseket tett az ország rendjének, a termelés folyvástalosságának s a lakosság mindennapi élete lehető zavartalanságának a biztosítására.

A vezetésem alatt álló kormány természetesen hasonló elhatározásra jutott és mindazokat az intézkedéseket megteszi, amelyek szükségessé válnak a közbeszakadások a gazdasági élet folytonosságának fenntartására.

Hogy a nyugalom és hidegvér, amelyet heteken át a fegyvermezett magyar-nemzeti közvélemény ország világ előtt tanúsított, továbbra is megőriztessék, a kormány elvan szánva megakadályozni mindent, ami az ország lelki és anyagi helyzetét megzavarhatná és ezért a kormányrendeletekben az alábbi rendelkezéseket lépteti életbe.

A kivételes hatalom életbeléptetéséről, a gyülekezési jog korlátozásáról, a kitiltás, a rendőrhatósági felügyelet, vagy őrizet alá helyezéséről (internálás), a sajtó ellenőrzéséről (belföldi cenzúra), a külföldi sajtótermékek ellenőrzéséről, egyes anyagkészletek zár alá

vételéről az iparban, (kereskedelemben), valamint a bányászatban és kohászatban alkalmazottak munkaviszonyaira vonatkozó egyes rendelkezések hatályának ideiglenes felfüggesztéséről a (munkaidő korlátozásának és a fizetéses szabadságnak a felfüggesztéséről), az árak színvonalának rögzítéséről.

Ezeket a rendeleteket szükség szerint más kormányrendeletek is fogják követni.

Elvárom Magyarország józan lakosságától, hogy általános közérdekéből, valamint minden egyes polgár jól felfogott egyéni érdekéből teljes erejével arra fog törekedni, hogy a hatóságok hazafias munkáját megkönnyítse.

A szovjet beavatkozik a német-lengyel viszályba ?

A Messsggero szerint német körök bizonyosra veszik, hogy német lengyel háború esetén Szovjetország nem viseltetik semlegességgel teljesen, Lengyelországgal szemben.

A Popolo di Roma szerint Szovjetország nem tudja megőrizni semlegességét és Németország mellett beavatkozik a konfliktusba.

Kiterjesztették a bevonultak javára hozott rendeleteket

A Budapesti Közlöny szeptember 2.-i száma közli a miniszterium rendeletét, amely a tulajdonképeni rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonult személyek javára megállapított egyes rendelkezéseket további intézkedésig kivételesen kiterjeszti mindazokra, akik ezidőszert tartalékos, vagy póttartalékos szolgálati kötelezettségük alapján katonai szolgálatot teljesítenek. Ezek a szabályok részint az említett személyek elleni

peres és nem peres felelősségrevonást, részint az említett személyeknek a szolgálati jogviszonyait szabályozzák a méltányosságuk megfelelően, másrészt pedig az említett személyek által bérlet lakások felmondásának lehetőségét korlátozzák. Végül a gazdasági termelés folytonosságának biztosítására az esetleg szükségessé váló kötelező munkasegítség elrendelését teszi lehetővé.

Hitler kancellár távirata Mussolinihoz

Hitler kancellár a következő táviratot intézte a Ducehez: Szívélyesen köszönetet mondok Önnek azért a diplomáciai és politikai segítségért, amellyel a legutóbbi időben Németországot és igaz jogát részesítette. Meggyőződéseim, hogy Németország kato-

nai erejével végrehajthatom az élelem kitűzött feladatát. Ilyen körülmények között nincs szükségem Olaszország katonai támogatására. Köszönetet mondok Duce, mindazért is Önnek, amit a jövőben tesz majd a fasizmus és a nemzeti szocializmus közös ügyéért

Rydz Smygly lett a lengyel hadsereg főparancsnoka

Moscizki elnök szeptember 1-i hatállyal kinevezte Rydz Smygly Eduar tábornagyot a lengyel hadsereg főparancsnokává.

A köztársasági elnök Rydz Smyglyt utódjává jelölte ki arra az esetre, ha a köztársasági elnök méltósága a béke megkötése előtt megürülne.

A legkisebb mezőgazdasági munkabér

A m. kir. Földmívelésügyi Miniszter az 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

Ennek a rendeletnek alapján a munkabér megállapító bizottság 1939. szeptember hó 1.-től kezdődőleg a következőképpen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

- Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:**
Felnőtt férfimunkás részére P. 3.50 fillér.
Felnőtt női munkás és 16-18 éves férfimunkás részére P. 2.80.
16 éven aluli munkás részére P. 1.40 fillér.
- Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:**
Felnőtt férfimunkás részére P. 2.50 fillér.
Felnőtt nőimunkás és 16-18 éves férfimunkás részére P. 2.00
Tízéves aluli munkás részére P. 1.00

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi október hó 15. től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságokban fizethető legkisebb munkabéreket.



Szombat—vasárnap:
A legszebb magyar filmalkotás a:
Szegény gazdagok
Előadások kezdete: 5, 7, 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Iskolakönyveit beszerezheti bármely iskola részére

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket.

Antalfy József

könyvkereskedésében,
Szent Anna és Varga utca sarok
(a Cégre ügyeljünk!) Telefon: 34-12.

Országmozgósítási kormánybiztos lett a főispán

A m. kir. minisztérium a honvédelmi törvény végrehajtása kapcsán a 6. hadtest területére Losonczy István Hajdu vármegye és Debrecen sz. kir. város főispánját országmozgósítási kormánybiztos-sá nevezte ki.

Az egyetemi rektor átvette hivatalát

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem 1939-40. tanévi Rector Magnificus: dr. Hüttl Tivadar egyetemi nyilvános rendes tanár az egyetem kormányzatát szeptember 1-én átvette. Rector Magnificus fogadó óráit kedden és pénteken 12-1 óráig tartja.

Kedden rendkívüli városi közgyűlés lesz

Debrecen város törvényhatósága a jövő hét elején, kedden rendkívüli közgyűlést tart a városháza közgyűlési termében. A törvényhatósági bizottság ezalkalmmal — többek között tárgyalni fogja a színházkérdést, valamint egyéb fontos kérdéseket.



Vasárnap kettős amatőrmérkőzés lesz

Vasárnap délután kettős amatőrmérkőzés lesz a Diószegi uti sporttelepen. Délután 2 órai kezdettel a Tégláskert csapata játszik Hajdukupa mérkőzést a Rákóczi csapattal. Utána 4 órai kezdettel a DVSC NBB csapata játszik bajnoki mérkőzést az Ozdi VTK csapattal.

Térzene a Déri-téren

Vasárnap, szeptember 3-án a m. kir. „Bocskay István” 11 haj-

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

duzred zenekara Somlai Adám alatt a Déri-téren fel 12-1 óráig terjedően tart.

Halálragázott az autó egy bejárónót

Tegnap délután Sóvágó Erzsébet 26 éves, Bezerédi ucca 20 szám alatti bejárónót a Hunyadi ucca torkolatánál elütötte a 075 D. számú berauto. A szerencsétlen bejárónó még a helyszínen meghalt. A rendőrség Kiss Lászlót, a berauto sofőrjét őrizetbe vette.

Vasárnapi Istentiszteletek

a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr Soós Béla d u 5 órakor Csutoros Sándor. Kistemplomban d e 9 o Uray Tándor 11 o Sebestyén Endre d u 6 o Nagy Sándor, Kossuth utcai templomban d e 10 o Tamas Ferenc d u 5 o dr Bartha Tibor Károli G téri templomban d e 9 o Kolozsváry Kiss László d u 4 o Peleskey Károly, Ispótlály-templomban d e 10 o Siposs Imre d u 5 Kulcsár Dezső, Árpád téri templomban d e 10 Hegyaljai Kiss d u 3 o Márki Kálmán, Homokkereti templomban d e 10 o Szilágyi László d u 5 o Szilágyi László, Nyilastelepi templomban d e 10 o Orosz János d u fél 6 o Orosz János, Csapókereti templomban d e 10 o Farkas Dezső d u 3 o Vándor Ernő, Kerekes telepi templomban d e 10 o Szilágyi László d u 5 o Kulcsár Ferenc, Nyulási álliskolában d e 10 o Szabó Dániel, Tégláskerti álliskolában d e 10 o Birinyi János, Horthy-kórházban d e 9 o Nagy Sándor, Téglavetői gyűl, házban d u 3 o Kovács Árpád Woloffka-t. olvasó körben d u 3 o Szilágyi László.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a diószegi és a hadviseltek

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadi-özvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu ha-

dirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómeresekies illeti meg.

Az adómerséklés kiterjed nem-cseti a föld, haz és általános keresk aadók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómerséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló-eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómerséklésre az igazolást kövto évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egy idejüleg adózo köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljárást értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Prognózis.

Mérsékelt déli, délnyugati, a Dunántulon már északnyugati szél, növekvő felhőzet, több helyen, főleg a Dunántulon és a Felvidéken záporosó, zivatar. A hőmérséklet kissé süllyed.

Rendetlen bélműködésnél az ezzel kapcsolatos emésztési zavaroknál, vértódlásoknál, főfájásoknál és szédüléseknél igyunk egy ideig reggel éhgyomorrra és esetleg este lefekvés előtt is egy félpohár természetes Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon első ujdonsága!

A bájos Deanna Durbin legújabb vigjátéka:

HÁROM KIS ANGYAL

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

HIREK

Az idült izületi csusz és az ischiás, neuralgikus és az arthritikus fájdalmak kezelésében egy po
hár természetes **Ferenc József** keserűvíz reggelenként felkeléskor bevéve, igen könnyű, lágy székle tétet, fokozott anyagcserét, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclkek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mérőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnyomunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társoséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettséget elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes ellátással elfogadok. Értekezni lehet: Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

5.30 Rigómező.
6. Dunántúli nóták.
6.25 Hangképek.
7.25 Szentgyörgyi László hegedűl
7.45 Költő a verseiről.

8.15 Operettrészletek.
10 Hangképek.
10.20 Tárcelemezek.
11.30 Kurina Sirmi c zenekara.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:18	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	"	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	sz	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz. y	21:44	Bpest nyugati	sz	21:18	Nagykeréki
sz.	21:45	Nyháza-Ungvár	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:28	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
"			sz.	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

- 4.20 Északi mesék.
- 5.10 Orgovány.
- 5.35 Mit kíván a közönség?
- 6.05 Magyarország—Franciaország vízipólómérkőzés 2. félideje.
- 6.35 Koréh Endre énekel.
- 7 Halifax angol külügyminiszter.
- 7.25 Kiss Lajos c-zenekara.
- 7.50 Fűszer és csemege.
- 10 M. Hir Sári zongorázik.
- 11. Balázs Kálmán c-zenekara.

Vasárnap

- 8. Szózat.
- Utánna : Hanglemezek.
- 10. Református istentisztelet.
- 11. Egyházi ének szentbeszéd.
- 12.30 Katonazenekar.
- 1. Egészségügyi kalendárium.
- 2. Részletek Puccini műveiből.
- 3. Háziasszonyképző iskolák.
- 3.45 A Rádió Szalozzenekara.
- 4.30 A komondor és társai.
- 5.10 Nettek muzsikálunk gyerekek

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

74

Az emberek nyugtalanul fészkelődtek helyeiken és látszott, hogy valamennyien szeretnének eltűnni a két detektív elől. Haig pár perig még ott állt aztán sarkonfordult.

— A szokásos szemétnépség — dünnyögte elégedetlenül. Gyakorlott szeme azonnal látta, hogy kikkel van dolga.

Az ajtó felé tartottak és Staples éppen a kilincsrre tette a kezét mikor az ajtó felnyílt és magas vállas, elegáns férfi lépett be. Ka lapja mélyen a szemébe volt huzva, felöltőjének gallérja felgyűrve úgyhogy az egész arcából hidegen csillogó szeme látszott.

— Félre az utból fiokó — formedt rá az ajtóban álló Haigra, aki kutatóan nézett végig rajta. A főfelügyelőt meglepte a nyers hang és önkéntelenül félrelépett, de a hatalmas ember vállá így is érte. A kis főfelügyelő mint az elgurított labda esett neki a falnak, A

másik ügyetsem vetett rá, hanem a pulthoz lépett.

Wislyt kért szódával, melyet egy hajtásra kiivott, majd pénzt dobott az asztalra és távozni készült. Ha ig az ajtónál elébeállt.

— Megálljunk csak egy pillanatra — szóló rá nagyon nyugodt hangon.

— A másik szemében düh parázslott.

Menjen az utamból, ha jót akar magának — mondta rekedten. Ha ig azonban nem tágitott és gömbölyü természetével az ajtó elé állt.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőmunkáse

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc